二季《中国新歌声》今晚首播

战"正式打响

二季《中国新歌声》火热开播,刘欢、那英、陈 奕迅、周杰伦的最强导师阵容掀起音乐"四国 大战"

首期节目中,B-BOX 世界亚军用节奏燃 爆全场,惊艳导师,那英更是称他为"嘴神"; 19岁少女隽永演绎《从前慢》,让刘欢现场感 动落泪;周杰伦、陈奕迅这对好朋友为"抢人" 首次"开怼",陈奕迅唱《淘汰》忘词,引发周杰 伦"怨念"质问:"我这么用心写的歌词,你竟 然忘记?

要不是头上那顶略显嘻哈的帽子暗藏 讯息,以及面前专业的 loop station 设备, 你可能很难相信,张泽竟然是个 B-box 世 界亚军。来到《中国新歌声》舞台,张泽的选 曲是与近日高温十分相配的张学友金曲 《天气这么热》。他一张口,不同寻常的 B-BOX,就让陈奕迅像耳朵被电麻了似的 打了个机灵, 紧接着张泽一连串的 B-BOX 节奏,瞬间引爆全场,连那英也忍不住模仿 起他 B-BOX 的声音。炸裂的 B-BOX 技术 让导师们震撼不已, 那英脱口而出夸他是 '嘴神'

作为烟台大学土木工程系的学生, B-boxer 似乎更像张泽的"本职"。从七八年



前上初中的时候开始接触 B-BOX,再到最近 两三年连续代表中国参加B-BOX世界大赛,演B-BOX,总是能吸引人群聚集,还有外国

音乐形式。出国参赛的间隙,他在国外街头表 并且拿到亚军,张泽一直在钻研 B-BOX 这种 人主动向他了解 B-BOX 这种音乐形式。

"无尾熊 CP"造访清迈孤儿院

潘玮柏突袭表白吴昕

据搜狐娱乐 尬聊、脸盲,不是对方理想 型,在《我们相爱吧之爱有天意》中,吴昕、潘 玮柏组成的"无尾熊 CP",似乎永远不在一 个频道上。

江苏卫视本周日晚 10 时即将播出的第 七期节目,清迈之旅还在继续。泰国之旅两 人选择了一个很有意义的地方——孩子之 光孤儿院。这所孤儿院是当地慈善家尼朋潮 查恩和他的家人在2006年创办的,是孤儿 和穷孩子们最温暖的家。

在这趟体验旅行中,吴昕和潘玮柏默契 分工,由吴昕教小朋友们学习中文,潘玮柏 则负责带孩子们学唱歌跳舞。反过来,孩子 们也当起了"无尾熊 CP"的临时泰文老师, 潘玮柏率先请教你好、谢谢等日常词汇的说 法,就在吴昕认真消化泰语发音时,潘玮柏 突然向孤儿院里的老师"求助",询问"我爱 你"的泰文是什么。而掌握到发音后,潘玮柏 就变身复读机,拉着吴昕教她念这句话。机 智的潘玮柏马上将这句话植入到中文教学 中,告诉小朋友们"看到兄弟姐妹,看到任何 朋友,很重要的就是'我爱你'。

就在孩子们认真重复中文"我爱你"的 时候,潘玮柏悄悄贴近吴昕的耳朵,说了一 句泰语的"我爱你"。潘玮柏的调皮,让吴昕 毫无准备,但她也表示,并不排斥这样的举 动,"他偷偷地说,我还是能接受的,大家没 听见,我还是很开心。

《大军师司马懿之军师联盟》今晚大结局上演

匠心之作成就现象级大剧

据搜狐娱乐三国题材历史剧《大军师司 马懿之军师联盟》今晚迎来大结局,该剧在 最后阶段收视屡创新高。关于该剧的精良制 作、演员演绎、故事剧情等都在网络掀起热 议,匠心之作成就现象级大剧。

《大军师司马懿之军师联盟》磨砺五年 之久,剧组成员达上千人,吴秀波担任了制 片人、监制,在演员选择上,吴秀波可谓功不 可没,剧中几乎所有重要演员都是亲自邀请

操由饰演过刘备的演员于和伟出演,李晨出 演曹操之子曹丕,翟天临饰演才子杨修,王 劲松出演汉臣荀彧。

在剧中的演员演技展现上,也是全员演 技在线,给观众留下深刻印象。吴秀波剧中 展现的"鹰视狼顾"的眼神堪称经典,视频网 站上弹幕满屏都是:"只因在人群中多看了 你一眼,从此就不敢再看第二眼!"此外,饰

的,演员阵容星光熠熠。刘涛饰演张春华,曹 演曹操的干和伟更是凭借入木三分的演绎 圈粉无数,作为一个叱诧风云的英雄,其有 才华有谋略,有过人的胆识与气魄,也有令 人捉摸不透的复杂个性, 凶狠狡黠也好,仁 义为民也好,所有这些矛盾与特性都被于和 伟演绎了出来。王劲松将荀彧在应对危机时 处变不惊、泰然自若的形象,刻画得入木三 分,吴秀波就曾在活动中公开表示,王劲松 的表演堪称年轻演员的"演技教科书"



《大军师司马懿之军师联盟》聪明反被聪明误

杨修遭遇"鸡肋之祸"领盒饭



据搜狐娱乐 由张永新导演执导的三 国历中剧《大军师司马懿之军师联盟》正在 江苏卫视热播。在群雄割据,尔虞我诈的三 国风云中,很多文人谋士岌岌自危,用唯唯 诺诺换来一时苟且,但也铸就了很多性格 鲜明的乱世英雄。翟天临饰演的杨修,让观 众看到在虚伪妄佞的官场中,他散发出的 -股孤傲气质,虽然短暂但却十分灿烂。 《大军师司马懿之军师联盟》的剧情中,杨 修因"鸡肋之祸"动摇军心,被斩首示众。凛 然悲壮的气氛,知己之间相惜的对话,令不 少观众动容泪崩,"杨修之死"引发观众不 舍"场面揪心,爱恨两难"。

自《大军师司马懿之军师联盟》开播以 来,"一合酥""杨修拆门"等事件,让观众再 次见证典故的魅力,同时为"杨修之死"埋 下伏笔。在近期剧情中,曹操出征樊城点名 杨修与司马懿随行,进无必胜关羽之算,退 有天子被夺风险,陷入两难境遇。当晚行军 口令"鸡肋"被杨修误读,认为曹操已无战

意准备撤退。曹操借扰乱军心之名,将杨修 定下死罪。

至此,杨修因"鸡肋"事件领了倉饭下 "性格决定命运,气度决定格局"这句名 言在《大军师司马懿之军师联盟》得到深刻 印证,杨修有着文人的才智,也有着诗人的 洒脱,却没有谦谦公子的谦卑,缺少的这份 谦卑注定了他的命运。不少观众表示:"翟 天临饰演的杨修就是我心目中的样子"

从开播到现在,杨修给观众最直观的 印象就是才华横溢,不可一世,他对军事形 势了如执掌,对帝王心思洞若观火,其聪颖 程度总能快人三十里,终因"快人三十里" 被早有"杀修之心"的曹操斩杀。《大军师司 马懿之军师联盟》在处理"杨修之死"的一 段,充满了壮士断腕又极尽浪漫主义色彩。 杨修的视死如归、壮志难酬,临死前蝴蝶飞 落断头台又展翅远去的一幕更增悲凉。很 多观众被感染表示:"场面揪心,让人爱恨

娱乐链接

从白孝文到杨修的演技蜕变

翟天临:本来让我演的角色是曹植

据搜狐娱乐。正在江苏卫视热播的三国题 材历中剧《大军师司马懿之军师联盟》,以司马 懿的视角向观众展现了另一种三国的独特魅 力,连续获得卫视晚间收视率同时段第一的成 绩。实力派演员吴秀波、刘涛、于和伟、王劲松等 人炸裂般的演技,带给观众无数的经典片段。

值得一提的是,剧中年轻演员的表现同样 可圈可点,李晨、翟天临、唐艺昕、张芷溪各自 成形,彰显出角色独有的气质。其中,翟天临 饰演的杨修再掀热议。在刚刚结束的《白鹿 原》中,他出色饰演了白孝文一角,转瞬穿越 到三国挑战恃才放旷的杨修,作为一名85后 演技派领军人物,他用精湛的演技,将杨修的 形象刻画得入木三分,演出了观众心目中风

云人物杨修的历史质感。更有趣的是,因为翟 天临独特的文人气质, 本来被定为饰演曹植 的他,最终担纲起军师杨修一角。

《大军师司马懿之军师联盟》的热播,不仅 收获了观众的好评如潮,同时,也有不少三国迷 执着于角色事件时间上的不严谨。对此,翟天临 表示:"《大军师司马懿之军师联盟》并不是完全 按照《三国志》、《三国演义》的故事进程,而是按 照人物命运的走向,来编排故事的。事件都会遵 照史实,为了达到戏剧效果,只是时间轴上略有 偏差而已。在拍摄过程中,导演张永新非常负 责,会把所有演职人员拉到一起讨论剧本,这样 的'围炉谈话',经常从上午一直持续到下午,根 据大家提出的意见,集思广益从中取舍。

娱乐链接

这些名人都入了《大军师司马懿之军师联盟》追剧的坑

于和伟、李晨"父子互动"讨论剧情

据搜狐娱乐 由张永新执导,吴秀波、刘 涛、李晨、于和伟、张钧蜜、唐艺昕、翟天临、王 劲松、张芷溪等一众实力演员,联袂出演的三 国题材历史剧《大军师司马懿之军师联盟》, 正在江苏卫视幸福剧场火热播出。

随着剧情逐步展开,全程高能的剧情与演 技令观众直呼过瘾,不仅如此,众多明星如孟 非、冯绍峰、张天爱等也成为剧迷力挺该剧。 范冰冰直呼"曹操对丕丕好一点";冯绍峰坦 言,追剧不可自拔"我不安利,我只抒发"; TVB演员马浚伟更是从服化道上,盛赞《大军 师司马懿之军师联盟》的品质,"人物多但是 中心清晰,紧扣不乱"……众多媒体、剧评人 等按捺不住也纷纷发表言论盛赞:"走心演绎 更不忘历史初心,是今年暑期追剧必不可少 的一部, 也是近年来不可多得的一部经典之

马氏的明争暗斗,还深度描绘了曹丕与 曹植的世子之争。李晨饰演的曹丕以逆风局 开始,于和伟饰演的曹操对他各种冷漠,使其 悲伤逆流成河,一度认为自己父亲是一个假 父亲。对此,于和伟发图文表示:"谁说子桓不 是孤的亲儿子?"图片上两人眉毛如出一辙, 复制粘贴真的要感谢造型师的细心。李晨回 应:"父亲英明神武",范冰冰乱入又给全国人 民撒一把狗粮:"请爸爸对丕丕好一点"。网友 更是瞬间化身曹丕回应"我爹是假爹,还好我 媳妇是真媳妇"。